



Κίνητρα για επενδύσεις σε Μεγαλόπολη και Αμύνταιο

Τι προβλέπει η πρόταση που θα καταθέσει η ηγεσία του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας στην Κομισιόν, με στόχο τη δημιουργία ειδικών φορολογικών ζωνών στις λιγνιτικές μονάδες των περιοχών

ΣΕΛ. 6



ΟΔΗΓΟΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ

Ποιες είναι οι 5 λύσεις-ρυθμίσεις που θα προτείνουν στους δανειολήπτες οι εταιρείες διαχείρισης, με στόχο να αποφευχθεί η έσχατη λύση του πλειστηριασμού. Τι συζήτησαν οι επικεφαλής τους με την ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών

ΣΕΛ. 7

Real money



ΚΥΡΙΑΚΗ

23.2.2020

www.real.gr



ΣΕΛ. 10

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 800 ΕΚΑΤ. € ΑΠΟ ΤΟ SANI/IKOS GROUP

Το ηγετικό δίδυμο του ομίλου Σταύρος και Ανδρέας Ανδρεάδης παρέλαβε το βραβείο επιχειρηματικής αριστείας στο πλαίσιο της εκδήλωσης Growth Awards, με αφορμή τη δυναμική που αναπτύσσει ο ξενοδοχειακός κολοσσός στην Ελλάδα και στην Ιβηρική Χερσόνησο



Ανοδο έως και 120% καταγράφουν οι τιμές σε γειτονίες της Αθήνας

ΣΕΛ. 8-9

που λειτουργούν ήδη ή θα κατασκευαστούν σύντομα σταθμοί



ΣΕΛ. 11

«ΠΡΟΤΥΠΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ»

Τη στήριξη του Παγκόσμιου Οργανισμού Τουρισμού στην Ελλάδα μετέφερε στην κυβέρνηση ο γενικός γραμματέας του, Ζουράμπ Πολιολικασβίλι. «Πιστεύουμε ότι η Ελλάδα πληροί όλες τις προϋποθέσεις για να είναι ηγετίδα δύναμη παγκοσμίως», τονίζει στην «R»

«Φωτιά» έχουν πάρει τα ενοίκια στις περιοχές από τις οποίες διέρχονται οι σταθμοί του ηλεκτρικού και του μετρό, με τις τιμές μίσθωσης των διαμερισμάτων στην Αττική, στα Κάτω Πατήσια, στην Ηλιούπολη και στους Αμπελόκηπους να καταγράφουν ράλι ανόδου και τις αυξήσεις να φτάνουν το 120% μέσα σε διάστημα 4 ετών.

Την ίδια στιγμή, η κατασκευή της νέας γραμμής του μετρό εκτιμάται ότι θα αναδιαμορφώσει έτι περαιτέρω την εικόνα της κτηματαγοράς, βάζοντας στον χάρτη καινούργιες περιοχές που βρίσκονται κατά μήκος της νέας γραμμής του δικτύου. Μήλον της Εριδος, όπως εκτιμούν παράγοντες της κτηματαγοράς, αναμένεται να αποτελέσουν κατά την έναρξη των εργασιών της γραμμής 4 του δικτύου το Γαλάτσι, η Κυψέλη, καθώς και η περιοχή πλησίον των Δικαστηρίων.

Μεγάλες μεταβολές την τετραετία 2016-2020 καταγράφηκαν στις περιοχές από τις οποίες δι-

Το μετρό βάζει φωτιά στα ενοίκια

έρχεται η γραμμή 1 του μετρό, δηλαδή ο ηλεκτρικός, με το μέσο μηνιαίο ενοίκιο στην Αττική να είναι σήμερα υπερδιπλάσιο από εκείνο πριν από τέσσερα χρόνια. Αντίστοιχη είναι και η τάση που επικρατεί στα Κάτω Πατήσια, στον Άγιο Νικόλαο, στον Άγιο Ελευθέριο και στον Περισσό.

Διπλάσιος

Την ανιούσα σε επίπεδο ενοικίων ακολουθούν και οι περιοχές που γειτνιάζουν με τις γραμμές 2 και 3

του μετρό. Η μεγαλύτερη μεταβολή καταγράφεται στο κέντρο της ελληνικής πρωτεύουσας, με τις τιμές μίσθωσης των κατοικιών στην περιοχή πέριξ του σταθμού Πανεπιστήμιο να παρουσιάζουν σήμερα άνοδο έως 120% σε σχέση με το 2016, όταν το μέσο μηνιαίο μίσθωμα για ένα διαμέρισμα 75 τ.μ.-85 τ.μ. κυμαινόταν στα 400 ευρώ, ενώ σήμερα φτάνει τα 880 ευρώ. Αντίστοιχη εικόνα παρατηρείται και στις περιοχές κοντά στους σταθμούς Ευαγγελισμός, Πανόρμου και Αμπελόκηποι.



Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ
ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ

Business
Banking
Plus

Στην επιχείρησή σου αγωνίζεσαι κάθε στιγμή για να καταφέρεις το κάτι παραπάνω.

Στην Τράπεζα Πειραιώς στηρίζουμε το αύριο που ονειρεύεσαι με το Business Banking Plus, το κάτι παραπάνω στην τραπεζική επιχείρησών.

Μάθε περισσότερα στο 18 28 38, στο 210 328 8000 και στο www.piraeusbank.gr

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ



ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΚΑΘΕ ΑΥΡΙΟ